

Iskola nyitvatartása

Az iskola épülete munkanapokon 6 órától 18 óráig van nyitva, kivéve a konditerem és a tornaterem. Ezen tantermek a terembérleti szerződéseknek megfelelően a napi beosztásfüggvényében tartanak nyitva. Erről az edzést tartó kollégák adnak felvilágosítást a tanév elején.

Munkaidő alatt az iskolában csak az intézmény dolgozói és tanulói tartózkodhatnak. Ezen kívül csak előzetes bejelentkezés, egyeztetés alapján lehet ügyet intézni.

A tanítási órák és tanórán kívüli foglalkozások:

A tanítási órák és tanórán kívüli foglalkozások rendjét az órarend tartalmazza. A tanítási órák és tanórán kívüli foglalkozások 45 percesek, a szünetek rendjét a csengetési rend tartalmazza. (házirend)

A tanítási órán kívüli foglalkozásokon – amennyiben a tanuló tanév elején jelentkezett – a részvétel a tanulónak kötelező. A tanórán kívüli foglalkozások idejét és helyét az órarend és a terembeosztás tartalmazza. Az egyéb foglalkozások az utolsó tanítási óra után kezdődnek és 16 óráig tartanak. 17 óráig összevont ügyeletet tartunk. A szülő előzetes írásbeli kérelmére a nevelő esetenként engedélyezheti a korábbi hazamenetelt, ha az a tanulási időt nem zavarja. (házirend)

Nem ingyenes szabadidős foglalkozások:

Nem ingyenes szakköröket, szabadidős foglalkozásokat akkor indít az iskola, ha a tanórán kívüli órakeret már nem biztosít időt ezek indítására. A rendelkezésre álló eszközöket, felszereléseket az iskola akkor biztosítja a tanulók számára, ha a foglalkozást az iskolával jogviszonyban lévő pedagógus tartja. E foglalkozásokat előzetes felmérés alapján indítjuk be. Idén ilyen nem volt az iskolában.

Házi feladatok

Az otthoni, napközis, tanulószobai felkészüléshez előírt írásbeli és szóbeli feladatok meghatározásának elveit és korlátait a 20/2012.(VIII.31.) EMMI r.7.§(5) b) szabályozza, a Pedagógiai Program tartalmazza.

Értékelés szabályai

Alsó tagozat

Az általános iskola első évében, valamint a második év első felében írásbeli szöveges értékelést alkalmazunk zárójeles érdemjegy megjelölésével. Iskolánkban az első évfolyamon a tanulókat órai tevékenységükért lehetőleg csak pozitívan értékeljük. Első évfolyamon nem

adunk fekete pontot. A tanulók félévkor értesítőt, év végén bizonyítványt kapnak. Első évfolyamon tanév közben negyedévenként szövegesen értékeljük a gyerekeket. Az általános iskola 2. évének második felétől a 4. évének végéig a tanulókat osztályozással értékeljük. NKT. 2011. évi CXCV. törvény 54§(4).

Tanulók szöveges értékelése:

Kitűnő tanuló: Kitűnő tanulónak a hagyományos értelemben értékelt tanuló számít. Minden tantárgyból, magatartásból és szorgalomból is példás osztályzattal kell bírnia.

Kiválóan teljesített: Az a tanuló, aki magatartás és szorgalomból jó vagy példás osztályzattal rendelkezik. Legfeljebb egy fő és egy készségi tárgyból lehet jó osztályzata.

Jól teljesített Az a tanuló, akinek előfordulnak példás osztályzatai is. Legfeljebb egy fő és egy készségi tárgyból lehet közepes osztályzata.

Megfelelően teljesített: Az a tanuló, aki többségében közepes értékelést kapott. Felzárkóztatásra szorul, ha elégséges osztályzatot érdemel valamely tárgyból.

Tantárgyi követelményeknek nem tett eleget, ha a tanuló a félév/tanév végén 1 vagy több tárgyból elégtelen osztályzatot kapott. 1. évfolyamon évfolyamismétlés: A tanuló az első évfolyamon csak abban az esetben utasítható évfolyamismétlésre, ha a tanulmányi követelményeket az iskolából való igazolt és igazolatlan mulasztás miatt nem tudta teljesíteni, vagy ha a szülő kéri.

Alsó tagozat

- témazáró dolgozat értékelése:

90 %	–	100 %	5
70 %	–	89 %	4
50 %	–	69 %	3
30 %	–	49 %	2
0 %	–	29 %	1

- Minimum dolgozat értékelése:

95 %	–	100 %	5
89 %	–	94 %	4
70 %	–	88 %	3
51 %	–	69 %	2
0 %	–	50 %	1

Felső tagozat

A dolgozatokat minden esetben feladatonként pontozzuk (feltüntetve a kapható és a kapott pontszámot is), majd százalékolunk az alábbiak szerint:

90 %	–	100 %	5
70 %	–	89 %	4
50 %	–	69 %	3
30 %	–	49 %	2
0 %	–	29 %	1

A kerettantervnek megfelelően 2016-ig a felső tagozaton modul tárgyak vannak beépítve a tananyagba. A 2013-2014 tanévtől bevezetésre került Erkölcstan órák értékelése érdemjeggyel történik. A hagyományos módon érdemjeggyel értékeljük: 8. évfolyamon a média modult | 32 8. évfolyamon az egészségtan modult.) 5.5.3.

Középiskola

A közismereti tárgyak írásbeli feleletének értékelése az alábbi százalékos értékelés alapján történik:

90 %	–	100 %	5
70 %	–	89 %	4
50 %	–	69 %	3
30 %	–	49 %	2
0 %	–	29 %	1

Szakmai tantárgyak értékelésének rendje: A számonkérés a tananyag jellegéből következően szóbeli és írásbeli formában a tanév során folyamatosan történik. A tantárgy értékelésének módját a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 54.§(2) a) pontja valamint a nemzetgazdasági miniszternek a szakképzési kerettantervről szóló 14/2013. (IV) NGM rendelete szabályozza. A teljesítményszázalékokhoz rendelt érdemjegyek témakörönként:

90 %	–	100 %	5
80 %	–	89 %	4
65 %	–	79 %	3
50 %	–	65 %	2
0 %	–	49 %	1

A tanulmányok alatti vizsgák részletes szabályozása

Osztályozó vizsga

A magasabb évfolyamba történő lépéshez, a félévi, tanév végi osztályzat megállapításához a tanulónak osztályozó vizsgát kell tennie ha:

- az iskola igazgatója felmentette a tanórai foglalkozásokon való részvétel alól

- az iskola igazgatója engedélyezte, hogy egy vagy több tantárgyból a tanulmányi követelményeket az előírtnál rövidebb idő alatt teljesítse
- magántanuló volt
- A tanév folyamán 250 óránál többet mulasztott, illetve adott tárgyból az órák 30%-át meghaladja a hiányzása és nem osztályozható, középiskolai szakmai tárgy esetén pedig meghaladja a 20 %-ot. További szabályozás a 20/2012 EMMI Rendeletben.

A tanulónak osztályozó vizsgát kell tennie, ha szerzett is tanév közben érdemjegyet. A félévi, illetve tanév végi osztályzatát az osztályozó vizsga eredménye adja. A tanév végi osztályzatot a két félévi osztályozó vizsga eredménye alapján kell megállapítani. Az osztályozó vizsgára jelentkezési lappal történik.

Magántanulók magasabb évfolyamba lépésének feltételei:

- aki szülői kérésre magántanuló, képzéséről a szülő gondoskodik, a vizsgáztatást
- félévente egy alkalommal az iskola végzi (a képzés költsége a szülőt terheli),
- a képességvizsgáló bizottság javaslatára magántanuló heti 10 órás szaktantárgyi
- képzését az általános iskola látja el, a tanulmányi munka eredményességét a tanulóval foglalkozó pedagógusok félévenkénti vizsgáztatással mérik (a képzést a költségvetés fedezi).

Általános Iskola

A vizsgák beosztását a törvényi előírások figyelembevételével határozzuk meg. Az osztályozó vizsga követelményei az adott tanév helyi tantervi követelményeivel egyeznek meg. Amennyiben valamely tantárgyból csak írásbeli vizsgarész van, az írásbeli vizsgán 20 % os teljesítményt elért el a tanuló, akkor szóbeli vizsgán kap lehetőséget az elégséges érdemjegy megszerzésére.

Szkgimnázium

Az osztályozó, javító, különbözeti vizsga követelményei megegyeznek az adott vizsga helyi tantervi követelményeivel. Ennek értelmezésében a tanuló segítséget kérhet az adott szaktanártól.

Az értékelés a hatályos érettségi vizsga szabálya szerint történik. Azon tantárgyakból, amelyekből csak írásbeli rész van, ha a tanuló eléri a 12%-ot, akkor lehetősége van szóban az elégséges osztályzat megszerzésére.

Tanulmányi vizsgák rendje:

A tanév közben házi vizsgákat rendezünk.

A házi vizsgák beosztása a vizsga előtt 2 héttel kerül kiírásra. A vizsga témakörei szóban és írásban is kihirdetésre kerülnek.

Általános iskola:

Időpont	Tantárgy	Vizsga típusa	Osztály	Osztály	Osztály
2017.05.08	Irodalom	Szóbeli	8.a		
	Idegen nyelv	Szóbeli	8.b		
2017.05.09	Idegen nyelv	Szóbeli	8.a		
	Irodalom	Szóbeli	8.c		
2017.05.10	Irodalom	Szóbeli	8.b		
	Idegen nyelv	Szóbeli	8.c		
	Matematika	írásbeli	6.a; 6.b	6.c	6.d
2017.05.11	Nyelvtan	Írásbeli	8.a	8.b	8.c
	Történelem	Szóbeli	7.a		
2017.05.12	Történelem	Szóbeli	7.b		
	Matematika	írásbeli	8.a	8.b	8.c
2017.05.15	Történelem	Szóbeli	7.c		
2017.05.16	Történelem	Szóbeli	7.d		

Szakközműnázium:**2016/2017 tanév:**

	matematika	magyar	történelem	informatika	angol/ német	Szakmai tantárgy
9.a	írásbeli (m)	írásbeli (m)				
9.ny					ír.+sz. (m)	
9.e	írásbeli (m)	írásbeli (m)		szóbeli (m)		
10.a		írásbeli (m)		szóbeli (m)	ír.+sz. (m)	
10.e		írásbeli (m)			szóbeli (m)	
11.a	írásbeli (m)		szóbeli (n)			ír.+sz.
11.e	írásbeli (m)		szóbeli (n)			ír.+sz.
12.a		szóbeli (f)			ír.+sz. (márc.)	
12.e		szóbeli (f)			ír.+sz. (márc.)	

n: November **m:** május **f:** február

A 2016/2017-es tanévben az intézményben nem történt fenntartói értékelés.

További pedagógiai-szakmai ellenőrzésen sem estünk át.